
ЗАКОН   АРХИМЕДА



Выполним эксперимент

FA = 
Рж



Ответим на вопросы 
                                   и сделаем вывод:

1. Почему сократилась пружина при 
погружении цилиндра в воду?

2. А каков объем воды, вылившейся из сосуда?
3. Что нужно сделать, чтобы пружина заняла 

первоначальное положение?
4. А как можно увеличить вес ведерка?
Вывод: Сила, выталкивающая целиком 

погруженное в газ или жидкость тело, равна 
весу газа или жидкости в объеме этого тела.



ЛЕГЕНДА  ОБ  АРХИМЕДЕ

   Величайший 
древнегреческий 
ученый, математик, 
физик и изобретатель 
(287 г. до н.э. – 212 г. до 
н.э.)



НАШИ  ВЫВОДЫ

Архимедова сила
зависит от не зависит от

 плотности жидкости       плотности тела

      веса тела

объема погруженной 
части тела

    глубины погружения



ЗАКОН  АРХИМЕДА

   Тело, находящееся в жидкости (или 
газе), теряет в своем весе столько, 
сколько весит жидкость (или газ) в 
объеме, вытесненным телом.



            Запомни !

FA = 
Рж

FА = F2 – F1   
выталкивающая 

              сила
 ЗАКОН       АРХИМЕДА
FА = PЕ возд – PЕ жид     
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